



美好

社区

市场星报

2022年1月12日
星期三编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪掌中安徽
APP客户端官方微信
scxb123市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

“医路同行”，义诊服务送到家

星报讯(沈宛 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) 为进一步弘扬奉献、有爱、互助、进步的志愿服务精神,把志愿服务真正做到实处,共同营造良好的社会氛围,同时切实提高社区居民的健康意识和保健能力,1月11日下午,合肥市三里庵街道绩溪路社区联合省胸科医院及蜀山区榕树下社会服务中心开展红飘带“医路同行”义诊服务活动,通过设置义诊点、上门走访高龄老人等方式,为辖区居民送去优质的医疗服务。

活动当天,居民们早早便来到沈小郢小区义诊点有序排队,此次义诊内容包括量血压、血糖,测血脂等,医疗志愿者认真测量居民的血压、血糖,耐心细致地解答居民的疑惑,针对每个人的不同情况,贴

心叮嘱居民防止血糖过高、过低的注意事项等,给出合理的建议。同时,医疗志愿者们还为不能来到现场义诊的高龄老人提供上门服务,在居民家中为他们进行多项检查,根据相应的检查结果作出风险评估,提出专业性建议。义诊结束后,志愿者仍耐心回答老人提出的有关医疗保健方面的问题,并向老人宣传健康医疗、大病救助等相关政策。

此次便民义诊服务活动,不仅向居民传授了科学保健和防病治病等知识,更是让百姓在家中就可以享受到医院的优质医疗服务,受到辖区居民的欢迎与好评,有助于引导社区居民树立健康观念、培养健康行为、提高健康素养,携手打造健康社区。



合肥市蜀山区琥珀街道飞虹社区党委“心系千家 情满飞虹”学习贯彻党的十九届六中全会精神艺术化宣讲暨首届迎新春邻里文化节活动近日在蜀山新村广场启动,在这个寒冷的冬季传递阵阵暖意。

冷梅 陈三虎
记者 沈娟娟

老官塘社区开展企退人员慰问

星报讯(凌珊珊 记者 马冰璐) 在春节佳节即将到来之际,合肥市肥东县老官塘社区开展了慰问企退人员的活动,为辖区的企业退休老人们送去慰问品,增添一份喜悦,让他们在感受到党和政府的关怀和温暖的同时,度过一个欢乐、文明、祥和的新春佳节。

企退春节慰问品拿到的第一时间里,包河区老官塘社区工作人员就逐个通知企退人员前来领取。社区安排专人负责此次慰问品登记、审核及发放工作。通过电话联系、上门等方式通知辖区广大退休人员,确保慰问品及时发放到他们手中,并同步开展退休人员养老金领取资格认证,认真审核慰问品发放对象信息,做到不重复、不遗漏。为方便退休老人领取,特设立肥东佳苑老年活动中心、安百苑睦邻中心两个发放点。

一大早社区发放点就排起了长长的队伍,现场十分热闹,老人们非常开心。

通过此次发放、认证工作,使得广大居民与社区的联系更加密切,做到了为居民解难题、与居民心连心,受到了辖区居民的一致好评。

用法律武器 为农民工撑起维权“保护伞”

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青) 年关将至,针对农民工讨薪高发、频发问题,肥东县包公镇积极发挥职能作用,提前谋划,多举措让农民工获得更便捷、更优质、更高效的法律服务,切实维护农民工合法权益。

该镇通过“法律六进”“12·4宪法宣传周”“情暖农民工·法律援助伴你行”等活动,在广场、街道等人流密集处集中发放《法律服务指南》《法律援助宣传册》等维权手册。充分利用“12348”法律服务网、微博等新媒体平台进行同步宣传,发挥“12348”法律咨询服务热线职能,畅通农民工诉求渠道,为农民工答疑解惑。对农民工维权案件,实行优先受理、优先审查、优先指派的“三优”服务,对符合法律援助条件的农民工,优先审查和受理,简化申请程序,涉及群体性案件实行多人同时办理,做到即时受理,即时指派。依托镇村公共法律服务工作站,设立农民工维权受理点,加强与劳动保障、派出所、信访办、工会等部门的沟通协作,做到信息互通、工作互动,共同化解矛盾纠纷,对农民工讨薪案件及早谋划、积极应对,防止恶性讨薪案件发生。

骆岗社区开展困难群众走访慰问活动

星报讯(孙萍萍 记者 沈娟娟) 春节将至,岁寒情深。在春节佳节即将来临之际,为了让困难群众过一个快乐祥和、温暖幸福的节日,近日,合肥长江养老护理院联合骆岗社区民生办、残联、老年委、关工委、工会、计生协等部门开展了一场“走访慰问困难群众”的暖冬活动,为他们送去党和政府的关怀以及新春的问候和祝福。

走访慰问过程中,社区领导与困难群众促膝交谈,嘘寒问暖,认真倾听他们的困难和诉求,详细了解困难群众的家庭情况和健康状况,叮嘱他们要保重身体,有什么困难和问题随时向社区反映;

同时,叮嘱大家要勤洗手、戴口罩、不聚集,加强对新冠肺炎的防范意识,并为困难群众送去电饭煲、药品急救箱、热水器和轮椅车等生活物品。

“感谢书记百忙之中亲自送来,感谢党和政府还能惦记着咱。”近三十年卧床不起的重残老人李德均拉着书记的手饱含泪水激动地说。

通过春节前的走访慰问,充分体现了党和政府及社区对困难群众的真切关怀,骆岗社区用实际行动,把组织的温暖送到了最需要关爱的困难群众家中,拉近了与群众的距离,让辖区居民真切感受到社区大家庭的温暖。

爱心义剪送上门,惠民服务暖人心

星报讯(时阳 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) “今天有惠民理发项目,我们快去体验。”1月7日上午,一场“情系桑榆 爱心义剪日”暖冬主题志愿服务活动在合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区举行,志愿者们现场为辖区16名独居老人、失智失能老人、空巢老人开展义剪、爱心陪伴等志愿服务项目。

上午9点,身穿红马甲的志愿者们早早地来到西园南村小区,摆好坐椅,放置好理发用具,做好各项准备工作。活动还未开始,小区的老人们就已经坐在小板凳上排队等待了。考虑到部分老人出行不便,志愿者还上门入户为老人们进行义剪志愿服务。在老人家中,志愿者们一边为他们剪头发,一边陪他们聊

天、话家常,气氛一派欢乐和谐。

“虽然现场剪发的工具比较简单,但是我们老年人只要头发整齐就行了,社区能充分考虑我们老年人,把‘爱心理发’送到我们家里,平常还有义诊、知识宣讲活动,都让我觉得很感动!”高丽环开心地说道,“此次志愿服务项目丰富多彩,让大家学习到了很多知识,希望这样的志愿服务活动能够多举办。”

“社区老年群体比较多,开展这样的义剪活动也是想让老人们在自家门口就能享受到便捷的需求服务。”龙河路社区负责人表示,下一步,社区将不断探索和创新工作方法,多方链接社会力量参与到各类志愿服务中,积极推动便民服务常态化 and 长效化,为群众排忧解难。

肥东县杨店乡 全力创优“四最”营商环境

近年来,肥东县杨店乡聚焦营商环境优化,不断出实招、强落实,奋力推进各项工作,以实际行动不断提升人民群众和市场主体的获得感。

该乡对企业开办和注销、缴纳税费、获得电力等方面提出具体目标任务,深入推进“放管服”改革,全面推进改革创新,激发市场活力。通过电话沟通、主动上门、印发工作提示单等多种形式协调督促各责任单位,制定营商环境提升行动具体实施方案。同时,通过走访调研等渠道收集企业问题,及时了解企业诉求。取消小型供应商入库保证金,将履约保函的范围由银行保函扩展为担保机构保函。深入推进政务服务“一网一门一次”改革,建成覆盖乡、村一体化的网上政务服务平台,以实际行动不断提升服务效能和水平。 ■ 白冰冰